



王鎮 劉虹破20公里亞洲紀錄

中國競走 確定 倫敦奧運陣容

競走後備人才培養具規模

劉虹以破亞洲紀錄的成績衝線。新華社

2012年國際田聯競走挑戰賽(太倉站)暨全國競走大獎賽29日在江蘇太倉拉開帷幕。現場觀戰的國家體育總局田管中心主任杜兆才介紹稱,目前中國競走的後備人才培養已經在數量上形成了一定規模,但是對選手技術的打磨仍是後備人才培養工作的重點。

杜兆才在接受採訪時說:「競走國少隊以及後備人才訓練基地已經推出三年了,我們現在還在進一步完善的過程中。目前國內各類田徑後備人才基地共有130多個,其中競走項目的後備人才基地30多個,運動員人數六七百人。目前來看,總體發展勢頭是非常好的,規模已經有了,但是在技術的細化上,在訓練體系的合理構建上還需要加強。」

為了更好地雕琢青少年選手的技術,田管中心2011年起還專門聘請俄羅斯競走教練謝苗諾夫擔任國家青少年競走隊總教練。據介紹,謝苗諾夫是俄羅斯的一名功勳教練,曾經培養過馬爾科夫、尼古拉耶娃等多位俄羅斯競走名將。目前謝苗諾夫主要指導國少隊瀋陽體院組的選手,不過杜兆才透露,田協下一步計劃引入輪訓方式,讓更多的年輕選手能夠接受外教的指導。 新華社

2012年國際田聯競走挑戰賽(太倉站)比賽30日在雨中進行。中國選手王鎮和陳定表現出色,雙雙打破了此前由中國選手朱紅軍保持的男子20公里亞洲紀錄和全國紀錄。而女將劉虹也巾幗不讓鬚眉,改寫了塵封10年多的女子20公里競走亞洲紀錄和全國紀錄。



王鎮(中)打破男子20公里競走亞洲紀錄和全國紀錄。新華社

當日太倉下起小雨,比賽在雨中進行,對此運動員的反應各有不同。王鎮表示有些影響,「前半程走得不是那麼放鬆,陳定則稱天氣條件不錯。前半程賽事,王鎮、陳定、蔡澤林和澳洲選手塔倫特組成第一集團,半程過後,三位中國選手開始發力,塔倫特逐漸落後。隨着比賽進行,王鎮和陳定形成聯袂領跑之勢,最終兩人分獲冠亞軍。王鎮的成績是1小時17分36秒,陳定落後4秒,兩人均打破了中國

36秒,但與俄羅斯選手瑪莉保持的世界紀錄落後了38秒。

在當日比賽中,曾在2011年大邱世錦賽上獲得銀牌的劉虹從比賽一開始就處在領先集團。隨着比賽的繼續,來自廣東的劉虹越走越快,逐漸拉開了與其餘選手的距離並確立了較大的領先優勢。在距離比賽結束還剩最後兩公里時,中國競走隊意大利外教達米拉諾通過領隊蒲志強向劉虹傳

遞了「加快速度、衝擊亞洲紀錄」的信息,劉虹不負眾望,以破紀錄的成績率先撞線。

男女前四名入選奧運隊

現年18歲的呂芳芝以1小時27分01秒的成績獲得第二名,另一名中國選手切陽什姐獲得第三名,成績為1小時27分04秒。兩人均刷新了自己的個人最好成績。

展望今夏的倫敦奧運會,曾在四年前的北京奧運會上獲第四名的劉虹說:「目標是爭取比上屆好。感覺自己的心態比以前成熟了很多,畢竟我比過一屆(奧運會),現在又是跟外教訓練,比過這麼多大賽,所以比賽的時候比較放鬆。只要自己練好了,該來的還是會來的。」

本次比賽同時也是奧運資格國內選拔賽,中國獲得滿額3個參賽名額,分管競走的是國際乒聯對球員和官員介紹說,原則上獲得本次選拔賽男女前四名的選手都將入選奧運陣容,其中每個項目包括三名參賽選手以及一名替補。 新華社

國乒輕取波蘭 晉世錦賽女團四強

30日,在德國多蒙特進行的第51屆世乒賽團體賽女團八強賽中,面對前中國運動員李倩領銜的波蘭女隊,中國隊又以一場酣暢淋漓的3:0戰勝對手,晉級世乒賽團體賽四強。

本屆世乒賽上,志在「復仇」的中國女隊意在重奪考比倫盃,小組賽五戰五捷,僅失一局。強勢的表現也讓一向低調的主教練施之皓不禁感嘆:「歷屆世乒賽上,中國隊很少在小組賽中碰到阻擊。」

順風順水進入八強的中國隊,29日迎來一天的休息時間,經過調整的隊員們今天迎來波蘭隊的挑戰。而對手則是經過了與羅馬尼亞的苦戰,才得以晉級。因此以逸待勞的中國隊在體能上已經佔據上風。

首盤比賽,面對僅有一條左臂的乒壇「維納斯」帕爾蒂卡,丁寧兌現了她此前的諾言:「盡全力打才是對她的尊重。」比賽中,憑借嫻熟的橫板兩面反膠打法,丁寧將比賽節奏牢牢掌握在自己手中。3:0,中國隊先下一城。

接下來出場的李曉霞、郭躍以連續兩個3:0,輕取克雷澤鮑茨卡和李倩,為

中國隊拿下全場比賽。值得一提的是,這已經是中國女隊在本屆賽事上連續第六場實現對對手的橫掃,「3:0」似乎已經成為了中國隊的「習慣」。

儘管贏得了比賽,主教練施之皓賽後依然出言謹慎。「小組賽時還允許隊員有一些個別失誤,但是一旦到了淘汰賽,就必須做到萬無一失,不能犯任何錯誤。」他說。

隨着本場比賽勝利,中國隊將會在31日的準決賽中迎戰香港隊,後者30日以3:0打敗荷蘭隊晉級。 中新社



丁寧再為中國隊打頭陣獲勝。新華社

乒聯防賭 將規範球員行為

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)據《北京晚報》消息,國際乒聯當地時間29日通過電郵通告正於多蒙特舉行的國際乒聯理事會核心內容,其中一條條然是國際乒聯要對球員和官方的博彩行為進行規範。

儘管國際乒聯這條通告的標題是「球拍檢測改進」,但其中所列逐項核心會議內容中,最搶眼的卻是和博彩、賭球有關的一條:國際乒聯將立即出公告有關球員和官方對體育比賽博彩的行為規範。

當日國際著名博彩網站BET365的體育投注欄目中,確實有「乒乓球」一項,而其中可投注的兩場比賽是8進4日本男隊對陣新加坡隊及8進4韓國男隊對陣中華台北男隊。微妙的是,BET365網站甚至到國際乒聯官方網站尚無法查到涉及投注4隊出場名單的情況下,已經將涉及投注4隊的具體5盤對陣名單列出,並逐一開盤接受投注。

對此,國際乒聯不得不做出相應的防範,以免「賭博」和「假球」的魔爪伸向乒乓球。

北京首奪CBA總冠軍

北京球員馬貝利慶祝奪冠。新華社



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)中國男籃職業聯賽(CBA)總決賽,30日晚在北京奧運場館五棵松籃球館結束第五場較量。主場作戰的北京金隅在曾落後10分的劣勢下,最終以124:121反勝衛冕冠軍廣東東莞銀行,從而以4:1的總比分力擒對手,史上首次贏得CBA總冠軍。

鄒凱 廖秋華多哈奪冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)據搜狐體育消息,體操世界盃卡塔爾多哈站的比賽,香港時間30日結束第一個決賽日的爭奪,中國選手江鈺源發揮出色斬獲高低槓銀牌,鄒凱(見圖)一掃資格賽失準的陰影,一舉奪得自由操的冠軍。另外,新秀廖秋華不僅在吊環上獲得金牌,還在鞍馬項目上獲得一枚銀牌。



傅博兼任U22國足球主帥

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)中國足球協30日公佈了U22男足國家隊的教練組名單,現中國國家男子足球隊助理教練傅博兼任中國U22國家男子足球隊主教練,聘任趙旭東擔任助理教練,劉俊峰擔任守門員教練。根據亞足聯聯賽計劃及日程安排,亞足聯U22足球錦標賽預賽將在2012年6月開始。為備戰此項賽事,中國足球協成立中國U22國家男子足球隊。U22國足球將在4月中展開集訓,4月25日正式亮相。



F1戰火點燃上海汽車文化節

F1中國賽將於4月13日至15日在上海舉行。資料圖片



香港文匯報訊(記者 朱筱麗 上海報道)狂熱的F1搖旗吶喊,咆哮的引擎聲、震撼的碰撞聲。隨着2012上海汽車文化節即將拉開帷幕,F1戰火蓄勢待發。記者從2012上海汽車文化節新聞發布會獲悉,本屆汽車文化節開幕式與F1中國大獎賽融合互動,開幕活動將結合F1中國大獎賽於F1正賽日在上海國際賽車場舉行,通過「歡樂大地」、「激情城市」和「駛向未來」三個篇章,完美演繹汽車文化節的激情與歡騰,

屆時將通過F1中國大獎賽這一國際化窗口向世界展示,進一步展現上海嘉定的城市形象和美好的發展願景。

2012上海汽車文化節將於4月15日開幕,並一直延續到5月5日結束。本屆汽車文化節以「歡樂激情、駛向未來」為主題,通過舉辦開幕式、汽車賽事、旅遊休閒和文化藝術等豐富多彩的活動,進一步延伸汽車產業鏈、提升產業發展能級;吸引廣大車迷和遊客現場觀看F1中國大獎賽、參與各類主題旅遊項目,進一步體驗汽車賽事的疾速時尚和汽車文化主題遊的魅力。